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2025公共，倫理

		公共，倫理 コウキョウリンリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問 
(12) ダイモン		1				1		2		3

				2				2		4		3

				3				3		2		3

				4				4		3		3

		第2問 
(13) ダイモン		1				5		5		3

				2				6		6		4

				3				7		5		3

				4				8		2		3

		第3問
（28） ダイモン		1				9		4		3

				2				10		2		3

				3				11		3		3

				4				12		1		3

				5				13		2		3

				6				14		4		3

				7				15		3		3

				8				16		2		3

				9				17		6		4

		第4問
 (15) ダイモン		1				18		1		3

				2				19		2		3

				3				20		3		3

				4				21		4		3

				5				22		5		3

		第5問
 (16) ダイモン		1				23		3		3

				2				24		2		3

				3				25		4		3

				4				26		3		3

				5				27		1又は2 マタ		4*

								28		2又は5 マタ

		第6問
 (16) ダイモン		1				29		1		3

				2				30		3		3

				3				31		7		3

				4				32		3		3

				5				33		1		4

		(注) *は，解答番号27で1を解答した場合は2を，
　　2を解答した場合は5を正解とし，点を与える。 チュウカイトウバンゴウカイトウバアイカイトウバアイセイカイテンアタ

		公共，倫理：合計　　　　　　　　点/100点 コウキョウリンリゴウケイテンテン






2025公共，政治・経済

		公共，政治・経済 コウキョウセイジケイザイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問 
(12) ダイモン		1				1		2		3

				2				2		4		3

				3				3		2		3

				4				4		3		3

		第2問 
(13) ダイモン		1				5		5		3

				2				6		6		4

				3				7		5		3

				4				8		2		3

		第3問
（18） ダイモン		1		1		9		2		3

				2		1		10		3		3

				3		1		11		3		3

				4		1		12		4		3

				5		1		13		1		3

				6		1		14		3		3

		第4問
 (19) ダイモン		1		1		15		4		3

				2		1		16		8		4

				3		1		17		3		3

				4		1		18		1		3

				5		1		19		3		3

				6		1		20		3		3

		第5問
 (19) ダイモン		1		1		21		1		3

				2		1		22		1		3

				3		1		23		4		3

				4		1		24		3		3

				5		1		25		4		3

				6		1		26		6		4

		第6問
 (19) ダイモン		1		1		27		5		3

				2		1		28		2		3

				3		1		29		2		3

				4		1		30		1		4

				5		1		31		4		3

				6		1		32		2		3

		公共，政治・経済： コウキョウセイジケイザイ

		合計　　　　　　　　点/100点 ゴウケイテンテン






2025歴史総合，世界史探究

		歴史総合，世界史探究 レキシソウゴウセカイシタンキュウ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（25） ダイモン		A		1		1		3		3

						2		2		1		4

						3		3		3		3

						4		4		4		3

				B		5		5		2		3

						6		6		2		3

						7		7		4		3

						8		8		6		3

		第2問
（20） ダイモン		A		1		9		4		3

						2		10		3		3

				B		3		11		4		3

						4		12		1		2

				C		5		13		1		2

						6		14		2		3

						7		15		2		4

		第3問
（21） ダイモン		A		1		16		2		4

						2		17		3		2

				B		3		18		4		3

						4		19		3		2

				C		5		20		1		2

						6		21		4		4

						7		22		6		4

		第4問
（16） ダイモン		A		1		23		1		3

						2		24		2		4

				B		3		25		3		3

						4		26		4		3

						5		27		2		3

		第5問
（18） ダイモン		1				28		4		4

				2				29		1		3

				3				30		2		4

				4				31		1		3

				5				32		3		4

		歴史総合，世界史探究： レキシソウゴウセカイシタンキュウ

		合計　　　　　　　　点/100点 ゴウケイテンテン






2025歴史総合，日本史探究

		歴史総合，日本史探究 レキシソウゴウニホンシタンキュウ

														100点満点 テンマンテン

				設問				番号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
（25）		A		1		1		3		3

						2		2		2		3

				B		3		3		2		3

						4		4		4		3

						5		5		1		3

				C		6		6		3		3

						7		7		5		3

						8		8		4		4

		第2問
（15）		A		1		9		2		3

						2		10		1		3

				B		3		11		2		3

						4		12		4		3

						5		13		3		3

		第3問
（15）		1				14		4		3

				2				15		3		3

				3				16		2		3

				4				17		1		3

				5				18		4		3

		第4問
（15）		A		1		19		3		3

						2		20		4		3

				B		3		21		1		3

						4		22		2		3

						5		23		4		3

		第5問
（15）		A		1		24		4		3

						2		25		3		3

				B		3		26		6		3

						4		27		2		3

						5		28		3		3

		第6問
（15）		1				29		1		3

				2				30		4		3

				3				31		6		3

				4				32		4		3

				5				33		2		3

		歴史総合，日本史探究： レキシソウゴウニホンシタンキュウ

		合計　　　　　　　　点/100点 ゴウケイテンテン






2025地理総合，地理探究

		地理総合，地理探究 チリソウゴウチリタンキュウ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（13） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		1		3

				3				3		1		4

				4				4		2		3

		第2問
（12） ダイモン		1				5		2		3

				2				6		4		3

				3				7		5		3

				4				8		1		3

		第3問
（20） ダイモン		1				9		3		4

				2				10		2		3

				3				11		3		3

				4				12		2		3

				5				13		2		4

				6				14		2		3

		第4問
（21） ダイモン		1				15		3		3

				2				16		6		4

				3				17		1		4

				4				18		2		3

				5				19		4		3

				6				20		3		4

		第5問
（17） ダイモン		1				21		2		3

				2				22		1		4

				3				23		4		3

				4				24		2		4

				5				25		3		3

		第6問
（17） ダイモン		1				26		4		4

				2				27		1		3

				3				28		2		4

				4				29		5		3

				5				30		2		3

		地理総合，地理探究： チリソウゴウチリタンキュウ

		合計　　　　　　　　点/100点 ゴウケイテンテン






2025地理総合

		地理総合 チリソウゴウ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（13） ダイモン		1				101		2		3

				2				102		1		3

				3				103		1		4

				4				104		2		3

		第2問
（12） ダイモン		1				105		2		3

				2				106		4		3

				3				107		5		3

				4				108		1		3

		第3問
（13） ダイモン		1				109		1		3

				2				110		6		3

				3				111		3		3

				4				112		3		4

		第4問
（12） ダイモン		1				113		1		3

				2				114		2		3

				3				115		4		3

				4				116		4		3

		地理総合：合計　　　　　　　　点/50点 チリソウゴウゴウケイテンテン






2025歴史総合

		歴史総合 レキシソウゴウ

														50点満点 テンマンテン

				設問				番号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
（25）		A		1		101		3		3

						2		102		2		3

				B		3		103		2		3

						4		104		4		3

						5		105		1		3

				C		6		106		3		3

						7		107		5		3

						8		108		4		4

		第2問
（25）		A		1		109		3		3

						2		110		1		4

						3		111		3		3

						4		112		4		3

				B		5		113		2		3

						6		114		2		3

						7		115		4		3

						8		116		6		3

		歴史総合：合計　　　　　　　　点/50点 レキシソウゴウゴウケイテンテン






2025公共

		公共 コウキョウ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問 
(12) ダイモン		1				101		2		3

				2				102		4		3

				3				103		2		3

				4				104		3		3

		第2問
（12） ダイモン		1				105		1		3

				2				106		5		3

				3				107		5		3

				4				108		8		3

		第3問
（13） ダイモン		1				109		1		4

				2				110		4		3

				3				111		3		3

				4				112		2		3

		第4問
（13） ダイモン		1				113		5		3

				2				114		6		4

				3				115		5		3

				4				116		2		3

		公共：合計　　　　　　　　点/50点 コウキョウゴウケイテンテン






2025国語

		国語 コクゴ

														200点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（45）		1				1		3		2

								2		2		2

								3		2		2

								4		4		2

								5		1		2

				2				6		4		7

				3				7		3		7

				4				8		2		7

				5				9		2		7

				6				10		2		7

		第2問
（45）		1				11		1		6

				2				12		4		6

				3				13		3		6

				4				14		4		7

				5				15		1		7

				6				16		1		6

				7				17		4		7

		第3問
（20）		1				18		2		4

				2				19		4		5

				3				20		4		5

								21		2		3

								22		5		3

		第4問
（45）		1				23		2		5

								24		1		5

								25		3		5

				2				26		2		7

				3				27		4		7

								28		2		8

								29		4		8

		第5問
（45）		1				30		3		4

								31		1		4

								32		4		4

				2				33		4		7

				3				34		2		6

				4				35		2		6

				5				36		4		3

								37		3		3

				6				38		4		8

		国語：合計　　　　　　　点/200点　　　 コクゴゴウケイテンテン






2025英語（リーディング）

		英語 エイゴ

		(リーディング)												100点満点 テンマンテン

				設問				番号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
(6) ダイモン		1				1		4		2

				2				2		2		2

				3				3		4		2

		第2問
(12) ダイモン		1				4		2		3

				2				5		4		3

				3				6		4		3

				4				7		4		3

		第3問
(9) ダイモン		1				8		3		3

				2				9		5		3*

								10		4

								11		3

								12		1

				3				13		4		3

		第4問
(12) ダイモン		1				14		1		3

				2				15		3		3

				3				16		1		3

				4				17		3		3

		第5問
(16) ダイモン		1				18		1		3

				2				19		6		2

								20		4		2

				3				21		1		3

				4				22		3		3

				5				23		4		3

		第6問
(12) ダイモン		1				24		5		3*

								25		4

								26		2

								27		1

				2				28		4		3

				3				29		3		3

				4				30-31		3-4		3*

		第7問
(16) ダイモン		1				32		1		3

				2				33		4		3

				3				34-35		1-4		4*

				4				36		1		3

				5				37		4		3

		第8問
(17) ダイモン		1				38		1		3

				2				39		1		3

				3				40-41		3-4		4*

								42		2

				4				43		4		3

				5				44		1		4

		(注) 1 *は，全部正解の場合のみ点を与える。
　　  2 -（ハイフン）でつながれた正解は，順序を
　　    問わない。 チュウセイカイジュンジョト

		英語(リーディング)： エイゴ

		合計　　　　点/100点　　　　 ゴウケイテンテン






2025英語（リスニング）

		英語 エイゴ

		(リスニング)												100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
(28) ダイモン		A		1		1		2		4

						2		2		4		4

						3		3		2		4

						4		4		1		4

				B		5		5		1		3

						6		6		4		3

						7		7		1		3

						8		8		3		3

		第2問
（12） ダイモン		9				9		4		4

				10				10		3		4

				11				11		2		4

		第3問
（18） ダイモン		12				12		4		3

				13				13		3		3

				14				14		1		3

				15				15		3		3

				16				16		3		3

				17				17		2		3

		第4問
（12） ダイモン		A		18		18		4		4*

						19		19		3

						20		20		1

						21		21		2

						22		22		4		1

						23		23		2		1

						24		24		6		1

						25		25		5		1

				B		26		26		2		4

		第5問
（16） ダイモン		27				27		2		3

				28				28		6		2*

				29				29		3

				30				30		1		2*

				31				31		5

				32				32		1		4

				33				33		4		5

		第6問
（14） ダイモン		A		34		34		4		3

						35		35		1		3

				B		36		36		3		4

						37		37		3		4

		(注) *は，全部正解の場合のみ点を与える。 チュウ

		英語（リスニング）：合計　　　　　　点/100点　　　 エイゴゴウケイテンテン
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2025生物基礎

		生物基礎 セイブツキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（16）		A		1		101		4		2

						2		102		7		3

						3		103		2		3

				B		4		104-105		2-5		4

												(各2)

						5		106		3		4 *1

		第2問
（18）		A		1		107		3		3

						2		108		2		3

						3		109		3		3

				B		4		110		2		3

						5		111		6		3

						6		112		3		3

		第3問
（16）		A		1		113		1		3

						2		114		4		3

						3		115		1		3

				B		4		116		3		4 *2

						5		117		2		3

		(注) 1 *1と*2は，1，4，7のいずれかを解答した場合
　　     は1点を与える。
　　　 2 -（ハイフン）でつながれた正解は，順序を問
         わない。 セイカイジュンジョト

		生物基礎：合計　　　　　　　　点/50点 セイブツキソゴウケイテンテン






2025物理基礎

		物理基礎 ブツリキソ

												50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン		番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（16） ダイモン		1		101		1		4

				2		102		6		4

				3		103		6		4

				4		104		5		4

		第2問
（16） ダイモン		1		105		2		3

				2		106		3		3

				3		107		5		3

				4		108		1		3

				5		109		3		4

		第3問
（18） ダイモン		1		110		4		3

				2		111		3		3

				3		112		2		3

				4		113		6		3

						114		3		3

				5		115		1		3

		物理基礎：合計　　　　　　　　点/50点 ブツリキソゴウケイテンテン






2025化学基礎

		化学基礎 カガクキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（30） ダイモン		1				101		3		3

				2				102		4		3

				3				103		2		3

				4				104		1		3

				5				105		2		3

				6				106		4		3

				7				107		1		3

				8				108		1		3

				9				109		2		3

								110		3		3

		第2問
（20）		1				111		4		4*

								112		4

								113		2

								114		3		3

				2				115		1		3

								116		3		3

				3				117		3		4

								118		1		3*

								119		2

		(注) *は，全部正解の場合のみ点を与える。 チュウゼンブセイカイバアイテンアタ

		化学基礎：合計　　　　　　　　点/50点 カガクキソゴウケイテンテン






2025地学基礎

		地学基礎 チガクキソ

														50点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		A		1		101		1		4

						2		102		3		3

				B		3		103		2		3

						4		104		2		4

				C		5		105		2		3

						6		106		1		3

		第2問
（10） ダイモン		1				107		4		3

				2				108		1		3

				3				109		1		4

		第3問
（10） ダイモン		A		1		110		4		4

						2		111		3		3

				B		3		112		1		3

		第4問
(10） ダイモン		1				113		3		3

				2				114		2		4

				3				115		2		3

		地学基礎：合計　　　　　　　　点/50点 チガクキソゴウケイテンテン






2025物理

		物理 ブツリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（25） ダイモン		1				1		4		5

				2				2		9		5

				3				3		4		5

				4				4		2		5

				5				5		5		5

		第2問
（25） ダイモン		1				6		2		5

				2				7		1		5

				3				8		5		5

				4				9		3		5

				5				10		1		5

		第3問
（25） ダイモン		A		1		11		8		5

						2		12		2		4

						3		13		8		4

				B		4		14		5		4

						5		15		2		4

						6		16		5		4

		第4問
（25） ダイモン		1				17		6		3

				2				18		1		3

				3				19		4		3

								20		2		3

				4				21		6		4

				5				22		7		3

				6				23		2		3

				7				24		4		3

		物理：合計　　　　　　　　点/100点 ブツリ






2025化学

		化学 カガク

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		1		3

				3				3		5		4

				4				4		2		3

				5				5		1		3

								6		1		4

		第2問
（20） ダイモン		1				7		3		3

				2				8		2		3

				3				9		4		4

				4				10		5		3

								11		3		4

								12		4		3

		第3問
（20） ダイモン		1				13		2		3

				2				14		3		3

				3				15		2		3

				4				16		3		3

								17		5		4

								18		8		4*

								19		0

								20		4

		第4問
（20） ダイモン		1				21		2		3

				2				22		5		4

				3				23		4		3

				4				24		5		3

								25		6		1

								26		1		1

								27		9		1

								28		3		4

		第5問
（20） ダイモン		1				29		3		3

				2				30		4		4

				3				31		4		3

								32		1		3

								33		1		4

								34		3		3

		第6問
（20） ダイモン		1				35		3		3

				2				36		4		4

				3				37		4		3

								38		1		3

								39		6		4

								40		3		3

		(注) 1 新教育課程履修者は，第1問～第5問までの
         5問を解答。
      2 旧教育課程履修者等は，第1問～第4問が必
         答。第5問又は第6問のどちらかを選択。計5問
         を解答。
      3 *は，全部正解の場合のみ点を与える。 チュウシンキョウイクカテイリシュウシャダイモンダイモンモンカイトウキュウキョウイクカテイリシュウシャトウダイモンカラダイモンダイモンマタダイモンセンタクケイモンカイトウゼンブセイカイバアイテンアタ

		化学：合計　　　　　　　点/100点






2025生物

		生物 セイブツ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（18）		1				1		1		4

				2				2		2		4

				3				3		5		3

								4		2		3

				4				5		6		4

		第2問
（20）		1				6-7		1-6		6

												(各3)

				2				8		3		4

				3				9		4		5

								10		4		5

		第3問
（20） ダイモン		1				11		3		4

				2				12		2		4

				3				13		1		4

				4				14-15		2-6		8

												（各4）

		第4問
（18） ダイモン		1				16		5		5

				2				17		3		5

				3				18-19		1-4		8

												（各4）

		第5問
（24）		A		1		20		2		4

						2		21		2		5 *1

						3		22		3		4

				B		4		23		4		5 *2

						5		24		1		3

								25		5		3

		(注) 1 *1は，1，4，6のいずれかを解答した場合は
　　　 　2点を与える。
      2 *2は，1，2，7のいずれかを解答した場合は
         2点を与える。
      3 -（ハイフン）でつながれた正解は，順序を問
        わない。 セイカイト

		生物：合計　　　　　　　　点/100点 セイブツ






2025地学

		地学 チガク

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		1				1		3		4

				2				2		3		4

				3				3		1		4

				4				4		5		4

				5				5		1		4

		第2問
（15） ダイモン		1				6		1		4

				2				7		2		4

				3				8		2		3

				4				9		1		4

		第3問
（25） ダイモン		A		1		10		1		4

						2		11		4		3

				B		3		12		5		4

						4		13		1		4

						5		14		5		3

				C		6		15		3		4

						7		16		3		3

		第4問
（21） ダイモン		A		1		17		3		4

						2		18		2		3

						3		19		4		3

				B		4		20		3		4

						5		21		4		3

						6		22		1		4

		第5問
（19） ダイモン		A		1		23		1		4

						2		24		3		4

						3		25		2		3

				B		4		26		2		4

						5		27		4		4

		地学：合計　　　　　　　　点/100点 チガク






2025数学ＩA

		数学ⅠA スウガク

										100点満点

				解答記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
（30）		ア・イ		２・８		2

				ウ・エ・オ・カ		２・５・３・２		3

				キ・ク		６・４		2

				ケ		１		3

				コ・サ		２・４		2

				シ		８		2

				ス・セ		１・０		2

				ソ		２		3

				タ・チ		２・２		3

				ツ・テ		１・１		3

				ト・ナ・ニ		１・４・４		2

				ヌ・ネ		１・４		3

		第2問
（30） ダイモン		ア		１		2

				イ・ウ・エ・オ		４・５・８・５		3

				カ・キ		９・５		2

				ク・ケ・コ・サ		８・１・２・５		3

				シ		０		1 *1

				ス・セ・ソ		１・４・０		4

				タ		０		2

				チ		４		2

				ツ		３		2

				テ		４		3

				ト		０		2 *2

				ナ・ニ・ヌ・ネ		４・３・０・０		4

		第3問
（20）		ア・イ		２・３		3

				ウ		３		3

				エ・オ・カ		１・１・７		2

				キ・ク		５・４		3

				ケ		３		3

				コ・サ・シ・ス		１・５・１・２		3

				セ		４		3

		第4問
（20） ダイモン		ア・イ・ウ		５・１・６		3

				エ・オ・カ・キ		１・１・１・６		3

				ク・ケ		５・８		3

				コ・サ・シ		４・５・０		3

				ス・セ		０・０		1 *3

				ソ・タ・チ		４・２・５		3

				ツ・テ		１・１		1 *4

				ト・ナ・ニ		１・８・０		3

		(注) 1 *1は，解答記号カ・キ・ク・ケ・コ・サが全部正解の場合
　　　　のみ０を正解とし，点を与える。
　　　2 *2は，解答記号テが正解の場合のみ０を正解とし，
　　　　点を与える。
　　　3 *3は，解答記号コ・サ・シが全部正解の場合のみ０・０を
　　　　正解とし，点を与える。
　　　4 *4は，解答記号ソ・タ・チが全部正解の場合のみ１・１を
　　　　正解とし，点を与える。 チュウカイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタカイトウキゴウセイカイバアイセイカイテンアタカイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタカイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタ

		数学ⅠA：合計　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2025数学I 

		数学Ⅰ スウガク

										100点満点

				解答記号 カイトウキゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問（20）		ア・イ		２・８		2

				ウ・エ・オ・カ		２・５・３・２		3

				キ・ク		６・４		2

				ケ		１		3

				コ		２		2

				サ・シ・ス		３・５・９		2

				セ・ソ・タ		０・６・７		2

				チ		２		2

				ツ		６		2

		第2問（30）		ア・イ・ウ・エ		１・１・４・３		3

				オ		６		2

				カ・キ・ク・ケ		３・２・２・３		3

				コ		３		2

				サ・シ		２・４		2

				ス		８		2

				セ・ソ		１・０		2

				タ		２		3

				チ・ツ		２・２		3

				テ・ト		１・１		3

				ナ・ニ・ヌ		１・４・４		2

				ネ・ノ		１・４		3

		第3問（30）		ア・イ・ウ・エ		－・３・－・７		2

				オ		２		3

				カ・キ・ク・ケ		６・３・６・５		3

				コ・サ		１・５		3

				シ・ス		５・７		4

				セ		１		2

				ソ・タ・チ・ツ		４・５・８・５		3

				テ・ト		９・５		2

				ナ・ニ・ヌ・ネ		８・１・２・５		3

				ノ		０		1 *1

				ハ・ヒ・フ		１・４・０		4

		第4問（20）		ア		０		2

				イ		４		2

				ウ		３		2

				エ		４		2

				オ		４		3

				カ		０		2 *2

				キ		４		3

				ク・ケ・コ・サ		４・３・０・０		4

		(注) 1 *1は，解答記号テ・ト・ナ・ニ・ヌ・ネが全部正解の場合
　　　　のみ０を正解とし，点を与える。
　　　2 *2は，解答記号オが正解の場合のみ０を正解とし，点を与
　　　　える。 カイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタカイトウキゴウセイカイバアイセイカイテンアタ

		数学Ⅰ：合計　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2025数学IIBC

		数学ⅡBC スウガク

										100点満点

				解答記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問（15）		ア・イ・ウ		６・３・２		2

				エ		２		3

				オ・カ・キ・ク		２・５・１・８		3

				ケ・コ・サ・シ・ス		６・１・７・１・８		3

				セ		６		1

				ソ・タ・チ・ツ		１・１・１・８		3

		第2問（15）		ア		３		3

				イ		１		2

				ウ・エ・オ・カ		０・４・０・２		2

				キ・ク・ケ		３・６・０		2

				コ		３		3

				サ・シ		１・６		3

		第3問（22）		ア・イ		６・６		2

				ウ・エ		－・１		2

				オ・カ		２・３		2

				キ		０		2

				ク・ケ		－・１		1

				コ・サ		０・０		1

				シ・ス		０・１		1

				セ		３		2

				ソ・タ		３・０		2

				チ・ツ		２・０		2

				テ・ト		０・０		2

				ナ		２		3

		第4問（16）		ア・イ		５・８		2

				ウ・エ・オ		０・３・０		2

				カ・キ・ク		６・１・０		3

				ケ		７		2

				コ		１		2

				サ		７		2

				シ・ス・セ・ソ		３・－・３・２		3

		第5問（16）		ア・イ・ウ・エ		４・３・３・２		2

				オ		４		2

				カ		６		1

				キ		５		2

				ク・ケ・コ		３・８・５		3

				サ		０		1

				シ		５		1

				ス・セ・ソ・タ		０・３・５・９		2

				チ・ツ		１・０		2*

		第6問（16）		ア		１		1

				イ		４		2

				ウ・エ・オ		０・０・５		3

				カ・キ・ク・ケ・コ		３・５・３・１・０		2

				サ		２		2

				シ		０		2

				ス		３		2

				セ		４		2

		第7問（16）		ア・イ・ウ・エ		４・８・４・２		2

				オ		３		2

				カ		４		2

				キ・ク		２・０		2

				ケ		６		2

				コ		０		2

				サ		０		2

				シ		１		2

		(注) 1 *は，解答記号ス・セ・ソ・タが全部正解の場合のみ１・０
　　　　を正解とし，点を与える。
　　　2 第1問～第3問は必答。第4問～第7問のうちから3問選
         択。計6問を解答。 カイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタ

		数学ⅡBC：合計　　　　　　　　点/100点 スウガクゴウケイテンテン






2025情報Ⅰ

		情報Ⅰ ジョウホウ

										100点満点

				解答記号		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		ア		２		2

				イ		２		2

				ウ・エ・オ		１・２・８		3

				カ		５		3

				キ		７		2

				ク		３		3

				ケ		２		2

				コ・サ		０・１		3

		第2問
（30） ダイモン		ア		５		2

				イ・ウ		３・４
(解答の順序は問わない)		2

				エ		０		2

				オ・カ		３・５		3

				キ		０		2

				ク		６		2

				ケ		３		2

				コ		５		3

				サ・シ		１・２		3

				ス・セ		１・８		3

				ソ		１		3

				タ		２		3

		第3問
（25）		ア		２		1

				イ		２		1

				ウ		２		2

				エ		３		2

				オ		５		2

				カ		４		2

				キ		１		3

				ク		１		2

				ケ		１		2

				コ		４		2

				サ		２		3

				シ		０		3

		第4問
（25）		ア・イ		３・０		3

				ウ・エ		０・２
(解答の順序は問わない)		4
（各2） カク

				オ・カ		１・３
(解答の順序は問わない)		4
（各2）

				キ		０		2

				ク		３		3

				ケ		２		2

				コ		３		3

				サ		２		2

				シ		４		2

		情報Ⅰ：合計　　　　　　　点/100点 ジョウホウゴウケイテンテン										0

												0






2025FFE XFAFHEBETAL HE#ERS—b |HRE #HBES, 2R (18188 (X)=iE) £ # B K#

B 15 A 10055 55 I B #EA 100 i /R 8 #32A 100538 8 B RfHS 10058 S A fE 1005 B (et 1005 # A O, | RA-wx 1005 A
B | &S | TR | e | B B | /S | TR | Ba | @BE R | &S | TR | Ra | B RE | BE | ER | RH | 85 M | S | FfE | Ba | RE M | BE | PR | Rl | RE B | /S | TR | Ba | @BE
1] 1 4 3 1] 1 2 3 1 1 2 3 1 1 7 3 1] 1 1 3 1 1 6 3 1 1 1 3
Al2] 2 3 4 Al2] 2 1 3 2 2 1 3 2 2 2 3 k2l 2 4 3 2 2 3 4 FfL 2 2 4 3
Eali| 3| 3 4 3 =1 3| 3 4 3 FIE 3 3 4 4 aqpg—3 3 4 3 3| 3 3 3 3 3 3 4 (12) 3 3 3 3
(20) 4| 4 1 4 9(%22; 4| 4 6 3 (20) 4 4 4 3 ?21; 4 4 8 3 FE1R 4| 4 4 3 EIR_4 4 7 3 4 4 4 3
B|5] 5 3 3 glsl 5 3 3 5 5 2 3 5 5 1 3 (24) 5] 5 1 3 (26) 5 5 3 3 1 5 1 3
6| 6 3 3 6| 6 1 4 6 6 3 4 6 6 2 3 oy 3 3 6 6 5 3 vl | 6 4 3
1] 7 3 4 71 7 3 3 1 7 1 3 7 7 3 3 71 7 2 3 7 7 1 3 (12) 3 7 2 3
Al2] 8 4 3 1 8 2 3 2 8 2 3 1 8 1 3 8| 8 2 3 8 8 4 3 4 8 3 3
3| 9 4 3 vl | 9 4 3 Hof| 3 9 2 4 2 9 2 3 1] 9 1 3 1 9 4 3 e 2 3
0 4] 10 1 3 (12) 3 10 6 3 (20) 4 10 4 4 0 3 10 1 3 21 10 4 3 2 10 4 3 3 2| 10 4 3
(50 | B 5|11 1 4 4 11 2 3 5 11 1 3 1) 4 11 7 3 I3[ 11 2 3 . 3 11 2 3 (2| 181 1 1 3
6| 12 2 3 1] 12 4 3 6 12 3 3 5 12 3 3 2R 4l 12 3 3 FE2f| 4 12 4 3 41 12 2 3
71 13 5 3 Al2] 13 1 3 1 13 1 4 6 13 4 3 (24) 5] 13 3 3 (25) 5 13 3 3 1 13 1 3
c|l8| 14 1 4 38 30 14| 4 3 2 14 2 3 7 14 4 3 6| 14 5 3 6 14 1 4 FAR| 2 14 5 3
9 15 2 3 (22) 4] 15 1 3 I/ 3 15 1 3 1 15 1 3 miz| 15 3 3 7 15 2 3 (14) 3 15 2 4
1] 16 4 4 g |5l 16 2 3 (20) 4 16 1 3 2 16 4 3 8| 16 4 3 8 16 2 3 4 16 2 4
Al2] 17 1 3 6| 17 2 4 5 17 4 3 - 3 17 3 3 1] 17 2 3 1 17 5 4 1 17 4 3
3 3| 18 2 3 71 18 4 3 6 18 3 4 FIm—y 18 2 3 2] 18 4 3 2 18 4 3 2 18 4 3
(20) 41 19 4 4 1] 19 4 3 1 19 2 3 @n 5 19 1 3 ! 3[ 19 4 3 3 19 2 3 5/ 3 19 3 3
B[5] 20 3 3 Al2] 2 5 3 2 20 4 4 6 20 3 3 30 4] 20 1 3 FEIM| 4 20 2 3 (19) 4 20 1 4
6| 21 1 3 =479 3| 21 2 3 Faf| 3 21 3 4 7 21 6 3 @ L5l 21 2 3 (25) 5 21 3 3 5 21 2 3
1] 22 3 4 (22) 4| 22 3 3 (20) 4 22 3 3 1 22 6 3 6| 22 3 3 6 22 2 3 6 22 2 3
Al2] 23 6 3 g |51 23 2 4 5 23 2 3 2 23 4 3 m 2123 1 3 7 23 1 3 ; 23 5 4
3| 24 1 3 6| 24 2 3 6 24 2 3 . 3 24 4 3 8| 24 2 3 8 24 6 3 24 4 3
=48 4] 25 2 4 71 25 1 3 1 25 1 3 T;]F;ﬁ 4 25 2 3 1 25 3 2 1 25 4 4 E6f 3 25 2 3
(30) | B | 5] 26 3 3 1 26 1 3 2 26 2 3 5 26 1 3 2 26 1 3 . 2 26 3 4 (19) 4 26 3 3
6| 27 2 3 2 27 5 3 5/ 3 27 4 4 6 27 2 3 3 27 5 3 4 3 27 4 4 5 27 2 3
7| 28 4 4 w55 3 28 3 3 (20) 4 28 2 4 7 28 3 3 sapg—2 28 4 3 (24) 4 28 4 4 6 28 1 3
c|l8]| 20 2 3 (22) 4 29 4 3 5 29 3 3 1 29 4 4 (28") 5 29 2 3 5 29 3 4 1 29 4 3
9] 30 2 3 5 30 1 3 6 30 2 3 oM 2 30 3 4 6 30 2 4 6 30 2 4 FIM| 2 30 3 3
1B REA: AR /10055 TR " 1B HIBA: BF /10055 R T 1B BA- A £i/10025 B e o e
B BAEA &5 = /10055 B ke a5 = /1004 9 33 | 2 | 4 1B R, B Bra- &2
I8 R &5t =/10055 At m/1004]
B 5 2B 100585 25 I8 B#5%B 10055 B #3%E8 1005538 5
B | FS | TR | Ra | B & | FBS | EfE | &R | BT B | FS | TR | Ra | BT
1] 1 5 3 1 1 6 3 1 1 5 3
Al2] 2 4 3 2 2 4 3 2 2 8 4
=10 3| 3 3 3 E1EL 3 3 3 3 FE1RE| 3 3 2 3
G | B |14 3 3 (18) 4 4 2 3 (20) 4 4 1 4
5| 5 1 3 5 5 3 3 5 5 4 3
c |8l 6 2 3 6 6 1 3 6 6 4 3
1] 7 3 3 1] 7 1 3 1 7 3 4
1] 8 2 3 2598 Al2] 8 3 3 2 8 1 3
Al2] 9 1 3 (16) 3| 9 3 3 F2/ 3 9 3 4
2/ 3| 10 1 3 g |4l 10 1 4 (20) 4 10 2 3
(19) 40 11 2 3 51 11 5 3 5 11 4 3
B|5]| 12 1 3 1 12 4 3 6 12 3 3
6 [ 13 4 4 25308 2 13 2 3 1 13 4 3
1] 14 6 3 (16) 3 14 3 3 2 14 1 3
Al2] 15 4 3 4 15 4 3 3/ 3 15 2 4
3| 16 2 3 5 16 1 4 (20) 4 16 3 3
=39 4] 17 4 3 1 17 3 3 5 17 3 4
(26) | B 5| 18 1 3 =4m8 2 18 2 3 6 18 1 3
6 [ 19 3 3 (16) 3 19 5 3 1 19 2 4
7| 20 |3x=ix4| 3 4 20 1 3 2 20 2 3
Cl8]| 21 |6xm2| 2% 5 21 4 4 AR 3 21 3 4
9| 22 2 3 1 22 2 3 (20) 4 22 1 3
1] 23 5 3 E5M 2 23 4 3 5 23 3 3
Al2] 24 3 3 (12) 3 24 6 3 6 24 4 3
%145'3;5 3| 25 2 3 4 25 2 3 1 25 1 3
g |4 | 26 4 3 1] 26 4 3 2 26 2 3
5| 27 1 3 Al2] 27 5 3 5/ 3 27 4 4
1] 28 3 3 68 3| 28 2 3 (20) 4 28 2 4
Al2] 29 4 3 (22) 4| 29 3 3 5 29 3 3
S50 3] 30 1 3 g L8l 30 2 4 6 30 2 3
wo e AR Rwteat _ sma
6| 33 2 3 =
() #1%, BEE 20 CIERE LB AL, il — A0
ERELIBAIREEREL, HE5R B,
I8 #HAEB: &5 2/1008
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2025倫理

		旧 倫理 キュウリンリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問 
(24) ダイモン		I		1		1		1		3

						2		2		4		3

						3		3		3		3

						4		4		4		3

				II		5		5		1		3

						6		6		3		3

						7		7		2		3

						8		8		2		3

		第2問
（24） ダイモン		I		1		9		1		3

						2		10		4		3

						3		11		2		3

						4		12		3		3

						5		13		3		3

				II		6		14		5		3

						7		15		3		3

						8		16		4		3

		第3問
 (24) ダイモン		I		1		17		2		3

						2		18		4		3

						3		19		4		3

						4		20		1		3

				II		5		21		2		3

						6		22		3		3

				III		7		23		1		3

						8		24		2		3

		第4問
 (28) ダイモン		1				25		3		2

				2				26		1		3

				3				27		5		3

				4				28		4		3

				5				29		2		3

				6				30		2		4

				7				31		1		3

				8				32		3		3

				9				33		2		4

		旧 倫理：合計　　　　　　　　点/100点 キュウリンリゴウケイテンテン






2025現代社会

		旧 現代社会 キュウゲンダイシャカイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（21） ダイモン		1				1		7		3

				2				2		2		3

				3				3		4		3

				4				4		8		3

				5				5		1		3

				6				6		2		3

				7				7		3		3

		第2問
（21） ダイモン		1				8		1		3

				2				9		2		3

				3				10		1		3

				4				11		7		3

				5				12		3		3

				6				13		4		3

				7				14		4		3

		第3問
（21）		1				15		1		3

				2				16		4		3

				3				17		3		3

				4				18		2		3

				5				19		1		3

				6				20		3		3

				7				21		6		3

		第4問
（21）		1				22		6		3

				2				23		4		3

				3				24		4		3

				4				25		2		3

				5				26		1		3

				6				27		2		3

				7				28		3		3

		第5問
（16）		1				29		4		4

				2				30		3		4

				3				31		2		4

				4				32		2		4

		旧 現代社会：合計　　　　　　　　点/100点 キュウゲンダイシャカイゴウケイテンテン






2025地理Ａ

		旧 地理A キュウチリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		1				1		2		3

				2				2		1		3

				3				3		4		4

				4				4		4		3

				5				5		2		3

				6				6		3		4

		第2問
（20） ダイモン		1				7		1		3

				2				8		2		3

				3				9		2		4

				4				10		4		4

				5				11		1		3

				6				12		3		3

		第3問
（20） ダイモン		1				13		1		4

				2				14		2		3

				3				15		1		3

				4				16		1		3

				5				17		4		3

				6				18		3		4

		第4問
（20） ダイモン		1				19		2		3

				2				20		4		4

				3				21		3		4

				4				22		3		3

				5				23		2		3

				6				24		2		3

		第5問
（20） ダイモン		1				25		1		3

				2				26		2		3

				3				27		4		4

				4				28		2		4

				5				29		3		3

				6				30		2		3

		旧 地理A：合計　　　　　　　　点/100点 キュウチリゴウケイテンテン






2025世界史A

		旧 世界史A キュウセカイシ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		A		1		1		4		3

						2		2		3		4

						3		3		4		3

				B		4		4		1		4

						5		5		3		3

						6		6		3		3

		第2問
（30） ダイモン		A		1		7		3		4

						2		8		4		3

						3		9		4		3

				B		4		10		1		3

						5		11		1		4

						6		12		2		3

				C		7		13		5		3

						8		14		1		4

						9		15		2		3

		第3問
（20） ダイモン		A		1		16		4		4

						2		17		1		3

						3		18		2		3

				B		4		19		4		4

						5		20		3		3

						6		21		1		3

		第4問
（30） ダイモン		A		1		22		3		4

						2		23		6		3

						3		24		1		3

				B		4		25		2		4

						5		26		3		3

						6		27		2		3

				C		7		28		4		4

						8		29		2		3

						9		30		2		3

		旧 世界史A：合計　　　　　　　　点/100点 キュウセカイシゴウケイテンテン






2025日本史B

		旧 日本史B キュウニホンシ

														100点満点

				設問				番号		正解		配点		解答 ｶｲﾄｳ

		第1問
（18）		1				1		6		3

				2				2		4		3

				3				3		3		3

				4				4		2		3

				5				5		3		3

				6				6		1		3

		第2問
（16）		A		1		7		1		3

						2		8		3		3

						3		9		3		3

				B		4		10		1		4

						5		11		5		3

		第3問
（16）		1				12		4		3

				2				13		2		3

				3				14		3		3

				4				15		4		3

				5				16		1		4

		第4問
（16）		1				17		3		3

				2				18		2		3

				3				19		5		3

				4				20		1		3

				5				21		4		4

		第5問
（12）		1				22		2		3

				2				23		4		3

				3				24		6		3

				4				25		2		3

		第6問
（22）		A		1		26		4		3

						2		27		5		3

						3		28		2		3

				B		4		29		3		3

						5		30		2		4

						6		31		2		3

						7		32		1		3

		旧 日本史B：合計　　　　　　　　点/100点 キュウニホンシゴウケイテンテン






2025日本史A

		旧 日本史A キュウニホンシ

														100点満点

				設問				番号		正解		配点		解答 ｶｲﾄｳ

		第1問
（22）		A		1		1		2		3

						2		2		1		3

						3		3		4		3

				B		4		4		6		3

						5		5		3		3

						6		6		1		4

						7		7		3		3

		第2問
（12）		1				8		2		3

				2				9		4		3

				3				10		6		3

				4				11		2		3

		第3問
（22）		A		1		12		4		3

						2		13		1		3

						3		14		4		3

				B		4		15		1		3

						5		16		2		3

						6		17		2		4

						7		18		4		3

		第4問
（22）		A		1		19		4		3

						2		20		5		3

						3		21		2		3

				B		4		22		3		3

						5		23		2		4

						6		24		2		3

						7		25		1		3

		第5問
（22）		1				26		1		3

				2				27		5		3

				3				28		3		3

				4				29		4		3

				5				30		1		3

				6				31		3		3

				7				32		3		4

		旧 日本史A：合計　　　　　　　　点/100点 キュウニホンシゴウケイテンテン






2025世界史B

		旧 世界史B キュウセカイシ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（21） ダイモン		A		1		1		5		3

						2		2		4		3

						3		3		3		3

				B		4		4		3		3

						5		5		1		3

				C		6		6		2		3

						7		7		3		3

		第2問
（19） ダイモン		A		1		8		2		3

						2		9		1		3

						3		10		1		3

				B		4		11		2		3

						5		12		1		3

						6		13		4		4

		第3問
（26） ダイモン		A		1		14		6		3

						2		15		4		3

						3		16		2		3

				B		4		17		4		3

						5		18		1		3

						6		19		3		3

				C		7		20		3又は4 マタ		3

						8		21		6又は2 マタ		2*

						9		22		2		3

		第4問
（15） ダイモン		A		1		23		5		3

						2		24		3		3

						3		25		2		3

				B		4		26		4		3

						5		27		1		3

		第5問
（19） ダイモン		A		1		28		3		3

						2		29		4		3

						3		30		1		3

				B		4		31		1		4

						5		32		3		3

						6		33		2		3

		(注) *は，解答番号20で3を解答した場合は6を，
    4を解答した場合は2を正解とし，点を与える。 チュウカイトウバンゴウカイトウバアイカイトウバアイセイカイテンアタ

		旧 世界史B：合計　　　　　　　　点/100点 キュウセカイシゴウケイテンテン






2025地理B

		旧 地理B キュウチリ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（20） ダイモン		1				1		5		3

				2				2		8		4

				3				3		2		3

				4				4		1		4

				5				5		4		3

				6				6		4		3

		第2問
（20） ダイモン		1				7		3		4

				2				8		1		3

				3				9		3		4

				4				10		2		3

				5				11		4		3

				6				12		3		3

		第3問
（20） ダイモン		1				13		4		3

				2				14		1		3

				3				15		2		4

				4				16		3		3

				5				17		3		4

				6				18		1		3

		第4問
（20） ダイモン		1				19		2		4

				2				20		2		3

				3				21		3		4

				4				22		1		3

				5				23		3		3

				6				24		4		3

		第5問
（20） ダイモン		1				25		1		3

				2				26		2		3

				3				27		4		4

				4				28		2		4

				5				29		3		3

				6				30		2		3

		旧 地理B：合計　　　　　　　　点/100点 キュウチリゴウケイテンテン






2025政治・経済

		旧 政治・経済 キュウセイジケイザイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（26） ダイモン		1				1		6		3

				2				2		3		4

				3				3		3		4

				4				4		7		3

				5				5		3		3

				6				6		5		3

				7				7		1		3

				8				8		4		3

		第2問
（25） ダイモン		1		1		9		4		3

				2		1		10		4		3

				3		1		11		2		3

				4		1		12		4		3

				5		1		13		3		3

				6		1		14		1		4

				7		1		15		2		3

				8		1		16		2		3

		第3問
（25） ダイモン		1		1		17		5		4

				2		1		18		4		3

				3		1		19		2		3

				4		1		20		2		3

				5		1		21		3		3

				6		1		22		2		3

				7		1		23		1		3

				8		1		24		6		3

		第4問
（24） ダイモン		1		1		25		4		4

				2		1		26		3		4

				3		1		27		4		4

				4		1		28		4		4

				5		1		29		3		4

				6		1		30		2		4

		旧 政治・経済：合計　　　　　　　　点/100点 キュウセイジケイザイゴウケイテンテン






2025倫理、政治・経済

		旧 倫理，旧 政治・経済 キュウリンリキュウセイジケイザイ

														100点満点 テンマンテン

				設問 セツモン				番号 バンゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（12） ダイモン		1				1		1		3

				2				2		4		3

				3				3		3		3

				4				4		4		3

		第2問
（12） ダイモン		1				5		1		3

				2				6		4		3

				3				7		2		3

				4				8		3		3

		第3問
（12） ダイモン		I		1		9		2		3

						2		10		4		3

				II		3		11		1		3

						4		12		2		3

		第4問
（14） ダイモン		1				13		1		3

				2				14		5		3

				3				15		2		4

				4				16		2		4

		第5問
（19） ダイモン		1				17		4		3

				2		2		18		4		3

				3		3		19		3		3

				4		4		20		1		4

				5		5		21		2		3

				6		6		22		2		3

		第6問
（19） ダイトイ		1				23		5		4

				2		1		24		4		3

				3		1		25		2		3

				4		1		26		3		3

				5		1		27		2		3

				6		1		28		1		3

		第7問
（12） ダイトイ		1				29		4		3

				2		1		30		3		3

				3		1		31		4		3

				4				32		3		3

		旧 倫理，旧 政治・経済： キュウリンリキュウセイジケイザイ

		合計　　　　　　点/100点 ゴウケイテンテン
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2025旧数学ＩA

		旧 数学ⅠA キュウスウガク

										100点満点

				解答記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問
（30）		ア・イ		２・８		2

				ウ・エ・オ・カ		２・５・３・２		3

				キ・ク		６・４		2

				ケ		１		3

				コ・サ		２・４		2

				シ		８		2

				ス・セ		１・０		2

				ソ		２		3

				タ・チ		２・２		3

				ツ・テ		１・１		3

				ト・ナ・ニ		１・４・４		2

				ヌ・ネ		１・４		3

		第2問
（30） ダイモン		ア		１		2

				イ・ウ・エ・オ		４・５・８・５		3

				カ・キ		９・５		2

				ク・ケ・コ・サ		８・１・２・５		3

				シ		０		1*

				ス・セ・ソ		１・４・０		4

				タ・チ・ツ・テ		３・４・６・８		2

				ト・ナ		３・４		3

				ニ		１		3

				ヌ		４		2

				ネ		０		3

				ノ		４		2

		第3問
（20）		ア・イ		１・３		2

				ウ・エ・オ・カ・キ		２・９・２・２・７		3

				ク・ケ		１・３		2

				コ・サ		１・３		2

				シ・ス		２・９		2

				セ・ソ・タ		５・２・７		3

				チ		９		2

				ツ・テ・ト・ナ		１・２・７・０		4

		第4問
（20） ダイモン		ア・イ・ウ		３・１・３		2

				エ・オ		１・６		3

				カ・キ・ク		１・８・７		3

				ケ		２		2

				コ・サ・シ		２・３・９		2

				ス・セ・ソ		７・６・５		4

				タ		３		4

		第5問
（20）		ア・イ		２・３		3

				ウ		３		3

				エ・オ・カ		１・１・７		2

				キ・ク		５・４		3

				ケ		３		3

				コ・サ・シ・ス		１・５・１・２		3

				セ		４		3

		(注) 1 *は，解答記号カ・キ・ク・ケ・コ・サが全部正解の場合のみ０を正解とし，
　　　　点を与える。
　 　 2 第1問，第2問は必答。第3問～第5問のうちから2問選択。計4問を解答。 チュウカイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタ

		旧 数学ⅠA：合計　　　　　　　点/100点 キュウスウガクゴウケイテンテン






2025旧数学I 

		旧 数学Ⅰ キュウスウガク

										100点満点

				解答記号 カイトウキゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問（20）		ア・イ		２・８		2

				ウ・エ・オ・カ		２・５・３・２		3

				キ・ク		６・４		2

				ケ		１		3

				コ		２		2

				サ・シ・ス		３・５・９		2

				セ・ソ・タ		０・６・７		2

				チ		２		2

				ツ		６		2

		第2問（30）		ア・イ・ウ・エ		１・１・４・３		3

				オ		６		2

				カ・キ・ク・ケ		３・２・２・３		3

				コ		３		2

				サ・シ		２・４		2

				ス		８		2

				セ・ソ		１・０		2

				タ		２		3

				チ・ツ		２・２		3

				テ・ト		１・１		3

				ナ・ニ・ヌ		１・４・４		2

				ネ・ノ		１・４		3

		第3問（30）		ア・イ・ウ・エ		－・３・－・７		2

				オ		２		3

				カ・キ・ク・ケ		６・３・６・５		3

				コ・サ		１・５		3

				シ・ス		５・７		4

				セ		１		2

				ソ・タ・チ・ツ		４・５・８・５		3

				テ・ト		９・５		2

				ナ・ニ・ヌ・ネ		８・１・２・５		3

				ノ		０		1*

				ハ・ヒ・フ		１・４・０		4

		第4問（20）		ア・イ・ウ・エ		３・４・６・８		2

				オ・カ		３・４		3

				キ		１		3

				ク		４		2

				ケ		０		3

				コ		４		2

				サ・シ・ス・セ		４・３・２・３		3

				ソ・タ・チ		１・４・０		2

		(注) *は，解答記号テ・ト・ナ・ニ・ヌ・ネが全部正解の場合のみ０を正解
　　とし，点を与える。 カイトウキゴウゼンブセイカイバアイセイカイテンアタ

		旧 数学Ⅰ：合計　　　　　　　点/100点 キュウスウガクゴウケイテンテン






2025数学IIB

		旧 数学ⅡB キュウスウガク

										100点満点

				解答記号		正解		配点		解答 カイトウ

		第1問（15）		ア・イ・ウ		６・３・２		2

				エ		２		3

				オ・カ・キ・ク		２・５・１・８		3

				ケ・コ・サ・シ・ス		６・１・７・１・８		3

				セ		６		1

				ソ・タ・チ・ツ		１・１・１・８		3

		第2問（15）		ア		３		3

				イ		１		2

				ウ・エ・オ・カ		０・４・０・２		2

				キ・ク・ケ		３・６・０		2

				コ		３		3

				サ・シ		１・６		3

		第3問（22）		ア・イ		６・６		2

				ウ・エ		－・１		2

				オ・カ		２・３		2

				キ		０		2

				ク・ケ		－・１		1

				コ・サ		０・０		1

				シ・ス		０・１		1

				セ		３		2

				ソ・タ		３・０		2

				チ・ツ		２・０		2

				テ・ト		０・０		2

				ナ		２		3

		第4問（16）		ア		２		2

				イ・ウ		５・５		3

				エ・オ・カ・キ		２・１・１・２		3

				ク・ケ		２・１		2

				コ		２		3

				サ・シ		６・１		3

		第5問（16）		ア		６		2

				イ・ウ		０・５		3

				エ		６		1

				オ		３		2

				カ		５		2

				キ		２		2

				ク		１		2

				ケ・コ・サ・シ		１・０・９・４		2

		第6問（16）		ア・イ		５・８		2

				ウ・エ・オ		０・３・０		2

				カ・キ・ク		６・１・０		3

				ケ		７		2

				コ		１		2

				サ		７		2

				シ・ス・セ・ソ		３・－・３・２		3

		第7問（16）		ア		１		1

				イ		４		2

				ウ・エ・オ		０・０・５		3

				カ・キ・ク・ケ・コ		３・５・３・１・０		2

				サ		２		2

				シ		０		2

				ス		３		2

				セ		４		2

		(注) 第1問～第4問は必答。第5問～第7問のうちから2問選択。計6問を
     解答。

		旧 数学ⅡB：合計　　　　　　　　点/100点 キュウスウガクゴウケイテンテン






2025数学II

		旧 数学Ⅱ キュウスウガク

										100点満点

				解答記号 カイトウキゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（15）		ア・イ・ウ		６・３・２		2

				エ		２		3

				オ・カ・キ・ク		２・５・１・８		3

				ケ・コ・サ・シ・ス		６・１・７・１・８		3

				セ		６		1

				ソ・タ・チ・ツ		１・１・１・８		3

		第2問
（15）		ア		３		3

				イ		１		2

				ウ・エ・オ・カ		０・４・０・２		2

				キ・ク・ケ		３・６・０		2

				コ		３		3

				サ・シ		１・６		3

		第3問
（22）		ア・イ		６・６		2

				ウ・エ		－・１		2

				オ・カ		２・３		2

				キ		０		2

				ク・ケ		－・１		1

				コ・サ		０・０		1

				シ・ス		０・１		1

				セ		３		2

				ソ・タ		３・０		2

				チ・ツ		２・０		2

				テ・ト		０・０		2

				ナ		２		3

		第4問
（16）		ア		０		2

				イ・ウ・エ		１・２・１		2

				オ		３		2

				カ		１		2

				キ・ク・ケ		１・２・７		2

				コ		０		2

				サ		０		4

		第5問
（16）		ア		２		2

				イ・ウ		５・５		3

				エ・オ・カ・キ		２・１・１・２		3

				ク・ケ		２・１		2

				コ		２		3

				サ・シ		６・１		3

		第6問
（16） ダイモン		ア		５		1

				イ・ウ		３・４		1

				エ・オ・カ・キ		３・１・３・９		3

				ク・ケ・コ・サ・シ・ス		－・３・５・３・３・３		3

				セ		１		2

				ソ		４		2

				タ・チ		－・１		2

				ツ・テ・ト・ナ・ニ・ヌ・ネ・ノ		－・１・１・３・２・１・３・２		2

		旧 数学Ⅱ：合計　　　　　　　　点/100点 キュウスウガクゴウケイテンテン






2025旧情報 

		旧 情報 キュウジョウホウ

										100点満点

				解答記号 カイトウキゴウ		正解 セイカイ		配点 ハイテン		解答 カイトウ

		第1問
（35） ダイモン		ア		２		2

				イ		２		2

				ウ・エ・オ		１・２・８		3

				カ		５		3

				キ・ク		１・４
（解答の順序は問わない）		4
（各2） カク

				ケ		２		2

				コ		３		2

				サ		２		2

				シ		５		2

				ス・セ		３・４
（解答の順序は問わない）		2

				ソ		０		2

				タ・チ		３・５		3

				ツ		０		2

				テ		６		2

				ト		３		2

		第2問
(15)		ア		５		3

				イ・ウ		１・２		3

				エ・オ		１・８		3

				カ		１		3

				キ		２		3

		第3問
（15）		ア		３		2

				イ・ウ		１・５		2

				エ		２		2

				オ		１		3

				カ		２		2

				キ・ク		１・７		2

				ケ		３		2

		第4問
（25） ダイモン		ア・イ		４・６
（解答の順序は問わない）		4
（各2） カク

				ウ		２		1

				エ		１		1

				オ・カ		０・５
（解答の順序は問わない）		2
（各1） カク

				キ・ク		１・０		3

				ケ・コ		１・０		3

				サ・シ		２・０		3

				ス		３		2

				セ		４		2

				ソ		８		2

				タ		０		2

		第5問
（25）		ア		２		1

				イ		２		1

				ウ		２		2

				エ		３		2

				オ		５		2

				カ		４		2

				キ		１		3

				ク		１		2

				ケ		１		2

				コ		４		2

				サ		２		3

				シ		０		3

		第6問
（25）		ア・イ		１・５
（解答の順序は問わない）		2
（各1） カク

				ウ・エ・オ		３・２・４		2

				カ		３		1

				キ		１		1

				ク		５		1

				ケ		０		2

				コ		５		2

				サ・シ		１・５
（解答の順序は問わない）		4
（各2） カク

				ス		０		2

				セ		２		2

				ソ		７		2

				タ		６		2

				チ		３		2

		(注) 第1問，第4問は必答。第2問，第3問のうちから1問選択。
      第5問，第6問のうちから1問選択。計4問を解答。 チュウダイモンダイモンヒットウダイモンダイモンモンセンタクダイモンダイモンモンセンタクケイモンカイトウ

		旧 情報：合計　　　　　　　点/100点 キュウジョウホウゴウケイテンテン
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